
 

 
Notulen Algemene Ledenvergadering 

 

De notulen van de Algemene Ledervergadering gehouden op maandag 28 november 2022 in 
ons clubhuis “De Toren”.  

1. Opening en vaststelling agenda 

Waarnemend voorzitter Roel Kok opent de vergadering om 20.00 uur en na zijn 
openingswoord wordt de agenda vastgesteld. 

2. Mededelingen 

• Sinds enige tijd is Tom ter Braak werkzaam bij onze vereniging als 
verenigingsondersteuner. In deze functie houdt hij zich bezig met beheer, 
onderhoud, toezicht en gastheerschap; 

• Het ledenaantal op 1 november 2022 was 1.191, dit is een lichte daling van 28 leden 
ten opzichte van 1 november 2021. Als je kijkt naar de historische ontwikkelingen 
dan is de verwachting dat wij zo rond de 1.200 leden blijven; 

• Project zonnepanelen. De afgelopen jaren hebben wij ons sportpark al in hoge mate 
verduurzaamd door onder andere van het gas af te gaan en de veldverlichting te 
vervangen voor Ledverlichting. Desondanks merken wij dat de energiekosten maar 
blijven stijgen. Daarom heeft het bestuur besloten om op het dak van de nieuwe 
uitbouw 120 PV panelen te laten plaatsen. Gesprekken over de realisatie en 
financiering hiervan lopen nog. Zodra wij hier een positieve uitslag van hem hebben 
hopen wij dat we dit in het voorjaar van 2023 kunnen laten realiseren. 

• Wij zijn sinds 1 januari 2021 een rookvrij sportpark maar wij merken nog steeds dat 
er gerookt wordt op ons sportpark. Wij willen iedereen er daarom nogmaals op 
attenderen dat roken op ons complex niet toegestaan is! 

3. Vaststellen notulen ALV 14 maart 2002 

Geen op- of aanmerking op de notulen van 14 maart 2022. De notulen worden vastgesteld. 

4. Jaarverslag en ontwikkelingen binnen de vereniging 

Onze secretaris heeft een uitgebreid jaarverslag geschreven die via de website is te lezen. 
Een vijftal punten worden extra aangestipt. 

• Kampioenen 
o Afgelopen seizoen waren er na de corona perikelen eindelijk weer eens 

kampioenen te melden. Wij willen deze kampioenen dan ook graag huldigen 
op de nieuwjaarsreceptie van zondag 8 januari 2023. Uitnodigingen hiervoor 
zullen nog worden verstrekt; 

• Grote ClubActie 2022 
o De GCA 2022 heeft weer een record gebroken. We komen boven de €12.000,- 

uit. Van dit bedrag wordt, na aftrek van kosten, de helft uitgekeerd aan de  

https://www.atc65.nl/1/848/even-voorstellen-tom-ter-braak/
https://www.atc65.nl/1/590/reminder-vanaf-1-januari-2021-is-ons-sportpark-rookvrij/


 

 
teams die loten hebben verkocht. Met de rest van de opbrengst willen wij 
nieuwe pupillendoeltjes aanschaffen; 

• TOP Campus 
o De TOP Campus op de vrijdagavond is een groot succes  gebleken, wekelijks 

krijgen ruim 80 kinderen uit de O8 tot en met de O13 een extra training onder 
leiding van gediplomeerde ATC trainers. De formule is zo succesvol dat we 
deze trainingen ook hebben uitgebreid naar de woensdagmiddag voor de 
jongens en meisjes van de Interne Competitie; 

• Trainers 
o Het afgelopen jaar heeft ATC’65 het op zich genomen om voor alle teams 

trainers te vinden en om in de toekomst beter aan de vraag naar trainers te 
kunnen voldoen is er in samenwerking met de TOP Campus een programma 
opgetuigd waarbij wij structureel (jonge) trainers willen gaan opleiden. Trainers 
beginnen dan de kneepjes van het vak te leren op de woensdagmiddag waarna ze 
kunnen doorstromen naar de TOP Campus en vervolgens kunnen ze aan de slag bij 
een team. Inmiddels hebben 22 trainers de ATC traint de trainer cursus afgerond! 

• Vrijwilligers 
o Zonder vrijwilligers geen vereniging. Een vereniging rond de 1.200 leden kan niets 

zonder heel veel vrijwilligers die op allerlei gebieden met veel enthousiasme 
actief zijn.  Onze vrijwilligers zijn onze belangrijkste en grootste sponsoren en 
wij danken hen héél hartelijk voor al hun inzet en betrokkenheid! 

5. Financieel jaarverslag 2020-2021 

Het was financieel gezien weer een bijzonder uitdagend seizoen door de naweeën van 
corona maar bovenal de explosief gestegen energiekosten. Desondanks hebben we met 
name door diverse steunmaatregelen en subsidies een positief resultaat van ~€16.000,- 
geboekt. 

6. Verslag kascommissie 

Marco Brandriet leest het verslag voor, dat is opgesteld door de kascommissie. De 
kascommissie bestaat dit seizoen uit Marco Brandriet, Paul Koch en Tom Wilms. 

De kascommissie is tevreden en prijst het bestuur voor het gevoerde beleid. Er zijn wel een 
paar punten van aandacht: 

• Verslechtering liquide positie vereniging. Met name veroorzaakt door afname 
kortlopende schulden, onderhoud/investeringen in clubhuis/sportpark en aanschaf 
nieuwe kleding voor hele vereniging vanuit kledingfonds; 

• Energiekosten komende jaren: De energie crisis heeft ook een grote weerslag op 
onze vereniging. Kosten voor huidig seizoen liggen substantieel hoger als voorgaande 
jaren; 

• Verdere professionalisering heeft geleid tot hogere personeelskosten. 

Er zijn verder geen vragen vanuit de ALV over het verslag van de kascommissie.  



 

 

7. Benoeming leden kascommissie seizoen 2021-2022 

De kascommissie bestaat deze periode uit Paul Koch, Marco Brandriet en Tom Wilms. 

Paul Koch heeft zijn derde jaar erop zitten en zal aftreden.  Marco Brandriet (2 jaar) en Tom 
Wilms (1 jaar) blijven in de kascommissie. 

Door waarnemend voorzitter Roel Kok wordt er gevraagd naar een opvolger uit de zaal voor 
Paul Koch. Hierop meldt Frank Bossewinkel zich. Hij wordt voorgedragen en de ALV geeft 
hierop unaniem akkoord. 

8. Voorstel tot dechargering bestuur 

Waarnemend voorzitter Roel Kok vraagt decharge aan de ALV voor het gevoerde beleid, 
inclusief de financiële gang van zaken binnen onze vereniging. Decharge wordt unaniem 
verleend door de ALV, waarvoor dank. 

9. Vaststellen contributie seizoen 2023-2024 

Voor de contributie van het komende seizoen heeft het bestuur het volgende voorstel 
ingediend. 

• Verhogen contributie per 1 januari 2023 met het CPI 1-jaarsgemiddelde zoals deze 
vastgesteld is 28 november 2022 van 10,4%; 

o Hierdoor komt er budget vrij voor ATC om extra trainers te werven maar ook 
voor teams om zelf een trainer te regelen. 

o Vragen: 
 Frank Bossewinkel stelt de vraag of door de verhoging ook de 

budgetten voor de trainers zullen worden verhoogd naar aanleiding 
van de verhoging in de vorige ALV.  

• Nee, dit zal vooralsnog niet het geval zijn. 
 Tom Wilms stelt de vraag of het realistisch is om een garantie af te 

geven om de komende anderhalf jaar de contributie niet te verhogen.  
• Nee, deze opmerking is achteraf gezien niet goed 

geformuleerd echter is dit wel door ons benoemd en zal dan 
ook als zodanig ter stemming worden gebracht (zie ook 
vraag/opmerking Marco Brandriet). 

 Edward Niemeijer maakt de opmerking dat het gros van de inflatie nu 
wordt veroorzaakt door de gestegen energiekosten en vraagt zich af 
wat er zou gebeuren als het CPI cijfer volgend jaar bijvoorbeeld 
negatief uitvalt.  

• Aangezien wij onze contributie gekoppeld hebben aan het CPI 
cijfer zal de contributie dan dalen. 

  



 

 
 Carlo Wiggers stelt de vraag of de stijging van de contributie wordt 

aangewend om de zonnepanelen aan te laten leggen. 
• Nee, de zonnepanelen zullen op een andere manier 

gefinancierd worden. Wij gaan hierover in gesprek met de 
Stichting Vrienden van ATC. 

 Ton Ponds stelt de vraag of wij een back-up plan hebben mochten er 
toch onverhoopt tegenvallers zijn. 

• In de begroting hebben wij rekening gehouden met een 
significante stijging van de energiekosten maar de verwachting 
is dat deze lager uitvallen. Daarnaast weten wij nu al dat wij 
aanspraak kunnen maken op bepaalde subsidies. 

 Frank Bossewinkel vraagt zich af hoe het zit met het salderen omdat 
wij als voetbalvereniging juist veel energieverbruiken op momenten 
dat de zon niet schijnt. 

• Wij gebruiken overdag toch nog best veel energie voor onder 
andere de koelkasten en vriezers. Ook maken de BSO en 
Gildebor overdag gebruik van de accommodatie. Daarnaast 
houden wij de ontwikkelingen rondom de energie innovaties 
nauwlettend in de gaten en zodra het rendabel wordt zijn wij 
voornemens om batterijen te gaan plaatsen en we 
onderzoeken de mogelijkheid om ook laadpalen te plaatsen. 

 Marco Brandriet komt terug op de vraag van Tom Wilms en stelt aan 
de ALV voor om de contributieverhoging ter stemming te brengen 
zonder de belofte om anderhalf jaar de contributie niet te verhogen.  

Waarnemend voorzitter vraagt de ALV om te stemmen op het voorstel van Marco Brandriet. 
De ALV stemt unaniem in met het voorstel waardoor het voorstel is aangenomen. Dit 
betekend dat wij per 1 januari 2023 de contributie zullen verhogen met het CPI 1-
jaarsgemiddelde.  

Contributie per 1-1-2023 Bedrag 
Senioren en O23 €29,37* 
Junioren (O8 t/m O20) €26,16* 
Pupillen (O6 & O7) €16,56* 
18+/35+/45+ €12,25* 
Niet spelend lid € 7,17 
*Exclusief de bijdrage van €1,50 aan het kledingfonds  

 

  



 

 

10. Vaststellen begroting seizoen 2022-2023 

Ook dit seizoen is het een bijzondere situatie dat wij nu nog de begroting van het lopende 
seizoen voorleggen aan de ALV. Dit heeft te maken met een late ALV in maart 2022 over het 
seizoen 2020-2021 en de wisseling van penningsmeester tijdens die vergadering. 

De uitgangspunten in de begroting zijn de stijging van de contributie en het op peil houden 
van de sponsoring.  

Aan de kosten kant zien wij stijgingen in de personeelskosten doordat teams een budget 
krijgen voor een trainer, de energiekosten en de inkoop van de kantine wordt ook duurder 
omdat leveranciers de kosten ook gaan doorberekenen. 

Taakstellend voor de begroting is het binnenhalen van diverse subsidies, het monitoren en 
verlagen van het energieverbruik en margeverbetering van de kantine. 

De ALV stemt unaniem in met de voorgestelde begroting voor het 

11. Wijzigen statuten om te voldoen aan de vereisten van de WBTR  

Aanpassen van de huidige statuten is noodzakelijk om te voldoen aan de Wet Bestuur en 
Toezicht Rechtspersonen, kortweg de WBTR. De overheid wil met de wet voorkomen dat oa 
wanbestuur, onverantwoordelijk financieel beheer, zelfverrijking en andere ongewenste 
activiteiten verenigingen en stichtingen schaden. 

De nieuwe statuten zijn gemaakt op basis van de modelstatuten van de KNVB en dit is in 
samenwerking gegaan met Gerda Aufderhaar (advocaat bij Daniels Huisman advocaten) en 
Bas Bongers (kandidaat-notaris bij Hofsteenge Wesseling Notarissen). Ook hebben wij al 
goedkeuring van de KNVB ontvangen om de statuten aan onze ALV voor te leggen.  

Tijdens de vorige ALV van 14 maart 2022 hebben wij de statuten niet ter stemming kunnen 
brengen omdat er over 1 artikel onduidelijkheid bestond.  

De vraag van Maikel Vorgers was waarom in artikel 17 lid 9 sub a de tekst "op enigerlei wijze 
ondertekend zijn;" was weggehaald als reden voor ongeldige stemmen.  

Dit heeft meerdere redenen. Ten eerste staat in de toelichting op de modelstatuten dat dit 
een bepaling is die niet voortvloeit uit de wet maar iets dat vaak gebruikelijk is en ten 
tweede wat zwaarder weegt is dat deze bepaling haaks staat op het nieuwe artikel over 
"Elektronisch stemmen" (artikel 18 lid 1). Hierin staat expliciet vermeld dat het vereist is dat 
een stemgerechtigde kan worden geïdentificeerd. 

Aangezien er verder geen aanvullende vragen of opmerkingen waren zijn de statuten ter 
stemming aangeboden en door de ALV unaniem aangenomen. Het bestuur zal op korte 
termijn een afspraak gaan plannen bij Hofsteenge Wesseling Notarissen om de nieuwe 
statuten te bekrachtigen. 

  



 

 

12. Pauze 

13. Huldigen jubilarissen 2022 

Het seizoen 2022-2023 kent een zestal jubilarissen die 25 jaar lid zijn en zelfs 1 jubilaris die 
50 jaar lid is van ATC’65. Dat zijn: 

• 25 jaar lid 
o Irfan Katalanç 
o Nick Schuitemaker 
o Maikel Vorgers 
o Hüseyin Büyür 
o Frank Brummelhuis 
o Ron Brummelhuis 

• 50 jaar lid 
o Ralph Blijlevens 

14. Vrijwilliger van het jaar 

Als bestuur willen wij jaarlijks één van onze vele vrijwilligers extra in het zonnetje zetten 
voor een buitengewoon geleverde prestatie. Dit jaar wil het bestuur Dennis van 
Scherpenzeel voordragen. Dennis zet zich al jaren in voor de kabouters en mini’s binnen 
onze vereniging en is daarnaast ook al jaren trainer en leider bij het team van zijn zoon. 
Grote klasse! Helaas is Dennis verhinderd om op deze ALV aanwezig te zijn, maar zijn 
attentie zal worden overgebracht. 

15. Benoemen Leden van Verdienste 

Het bestuur heeft Martin Weghorst benoemd als Lid van Verdienste. Martin heeft zich de 
afgelopen jaren als voorzitter ontzettend ingezet voor ATC’65 waarbij hij een van de 
aanjagers was van de verbouwing van ons sportpark. Daarnaast is hij als voorzitter van de 
sponsorcommissie ontzettend belangrijk voor de financiële huishouding van ATC’65. 

16. (Her)verkiezing / benoeming bestuursleden 

De termijnen van Randell Schwab (secretaris) en Jan -Henk Staal (facilitaire zaken) zitten er 
na drie jaar alweer op. Beiden hebben aangegeven dat ze herkiesbaar zijn. Waarnemend 
voorzitter Roel Kok vraagt aan de ALV of er nog tegenkandidaten zijn. Deze melden zich niet 
en de ALV bekrachtigd de herverkiezing van Randell en Jan-Henk. 

Voor deze ALV heeft waarnemend voorzitter Roel Kok aangegeven om af te treden echter 
worden kort voor de ALV twee kandidaten voorgedragen, die wellicht in aanmerking komen 
om de voorzittersfunctie te bezetten. Waarbij we met 1 kandidaat al gesprekken voeren. 
Met de andere kandidaat kunnen we pas door omstandigheden in december spreken. 
Omdat we in gesprek zijn met potentiële kandidaten heeft Roel besloten ‘mits de ALV 
hiermee akkoord’ gaat om nog even aan te blijven om te zijner tijd de overdracht naar een 
nieuwe voorzitter soepel te laten verlopen. De ALV gaat hiermee akkoord.  



 

 

17. WVVTK en Rondvraag 

Vragen/opmerkingen: 

• Ronny van Sark zou graag willen zien dat wij als ATC de historie van onze club beter 
zichtbaar zouden maken.  

o Het bestuur geeft aan dit te gaan onderzoeken. 
• Sander Wijn wil graag een dankwoord uitspreken richting Bart Hampsink en Kay 

Konings voor hun inzet en steun in het afgelopen jaar. 

18. Sluiting 

De Algemene Ledenvergadering wordt om 21:45 uur door Roel Kok gesloten. 
 
Namens het bestuur, 
 
Randell Schwab 
Secretaris  


